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REALSTONE_CEPPO COLLECTION

ENCHANTMENT

Texture contemporanee trasferiscono il fascino di 
un’antica pietra italiana su pavimenti e rivestimenti in gres 
porcellanato estremamente versatili, con soluzioni in&out 
dall’estetica ricercata. Grazie alla tecnologia 3D Ink le 
superfici acquistano una profondità materica, risultano 
morbide e piacevoli al tatto e danno vita a piacevoli 
esperienze sensoriali.
Contemporary textures transfer the beauty of an ancient Italian stone to 
extremely versatile porcelain stoneware floor and wall tiles, with indoor 
and outdoor solutions that share a sophisticated aesthetic. With the 3D 
Ink technology, surfaces acquire tactile depth and a soft, attractive ‘feel’, 
bestowing genuine sensory pleasure. / Zeitgemäße Texturen vermitteln die 
Faszinationskraft eines uralten italienischen Steins auf sehr vielseitigen 
Boden- und Wandverkleidungen in Feinsteinzeug mit Lösungen für Innen- 
und Außenbereiche von ausgesuchter Ästhetik. Mit der 3D Ink-Technologie 
erlangen die Oberflächen eine stoffliche Tiefe, nehmen sich weich und 
haptisch angenehm aus und erwecken synästhetische Empfindungen. / 
Transposant le charme ancien des pierres italiennes à des revêtements 
de sol et de mur en grès cérame extrêmement polyvalents, les textures 
contemporaines proposent d'élégantes solutions pour l'intérieur et 
l'extérieur. Grâce à la technologie 3D Ink, les surfaces prennent un rendu 
matière d'une grande profondeur et sont si douces au toucher qu'elles 
font vivre de voluptueuses expériences sensorielles. / Las texturas 
contemporáneas trasladan el encanto de una antigua piedra italiana a 
pavimentos y revestimientos de gres porcelánico extraordinariamente 
versátil, con soluciones para interior y exterior de estética refinada. 
Gracias a la tecnología 3D Ink las superficies cobran profundidad matérica, 
son suaves y agradables al tacto y dan vida a agradables experiencias 
sensoriales. / Современная фактура возрождает очарование 
старинного итальянского камня на высоко универсальных напольных 
и облицовочных материалах из керамогранита, создавая эстетически 
изысканные решения для оформления внутренних и наружных 
пространств. Благодаря использованию технологии 3D Ink фактура 
керамических материалов приобретает глубину и изделия становятся 
приятно мягкими на ощупь, вызывая положительные ощущения.

RCWM Bianco Rettificato 120x120 - 471/4”x471/4”
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variegated patterning created by sophisticated pairings of forms and materials / 
abwechslungsreiche Grafiken entstehen aus ausgesuchten Kombinationen  
zwischen Form und Materie / des graphismes bigarrés naissent d'associations 
sophistiquées de formes et de matériaux / grafismos diversos creados  
combinando refinadamente formas y materias / разнообразная графика 
появляется на свет благодаря изысканным сочетаниям форм и материалов

grafiche variegate nascono
da accostamenti ricercati
di forme e materie
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pattern
naturali

natural patterns / naturbelassene Muster / des motifs naturels /
patrones naturales / Натуральные мотивы

The porcelain stoneware collection accurately replicates the 
appearance of Ceppo di Gré stone, characterised by included 
pebbles of different sizes that add interest to its neutral 
background. Four colors, in two cold and two warm shades,  
are offered in the new large 90x180 size, as well as in 120x120, 
60x120 and 60x60 cm. Realstone_Ceppo is also available in 
structured version with thickness of 9 and 20 mm to enable 
matching indoor-outdoor installation.

Die Kollektion aus Feinsteinzeug setzt getreulich die Ästhetik  
des Ceppo di Gré mit ihren kleinen und großen Gerölleinschlüssen 
um, die den neutralen Untergrund des Steins bereichern.  
Für die neue Kollektion stehen vier Farben in kalten und warmen 
Nuancen zur Auswahl, erhältlich im neuen Großformat 90x180  
und in den Formaten 120x120, 60x120 sowie 60x60 cm.  
Realstone_Ceppo ist auch in der strukturierten Version mit den 
Stärken 9 und 20 mm erhältlich, um koordinierte Verlegelösungen 
zwischen Innen- und Außenbereichen zu ermöglichen.

Cette collection en grès cérame reproduit fidèlement l'esthétique 
de Ceppo di Gré, caractérisée par la présence de petits et de gros 
« galets » qui enrichissent la base neutre de la pierre. Quatre 
couleurs, en deux tonalités froides et chaudes, sont déclinées 
sur le nouveau grand format de 90x180 ainsi que sur les formats 
120x120, 60x120 et 60x60 cm. Realstone_Ceppo est également 
disponible en version structurée épaisseur 9 et 20 mm pour offrir 
des solutions de pose coordonnées entre intérieur et extérieur.

La colección de gres porcelánico reproduce fielmente la estética  
de Ceppo di Gré, caracterizada por la presencia de pequeños  
y grandes "cantos" que enriquecen la base neutra de la piedra. 
Cuatro colores, en dos tonalidades frías y cálidas, articulan  
el nuevo formato grande de 90 x 180 cm y los formatos de  
120 x 120, 60 x 120 y 60 x 60 cm. Realstone_Ceppo se halla 
disponible asimismo en una versión estructurada con grosores  
de 9 y 20 mm para ofrecer soluciones de colocación coordinadas 
entre interior y exterior.

Эта керамогранитная коллекция реалистично воспроизводит 
внешний вид горной породы Ceppo di Gré, характеристикой 
которой являются присутствие больших и маленьких камешков, 
оживляющих нейтральный цветовой фон. Ассортимент включает 
в себя четыре цветовых тона - два холодных и два теплых - 
которые предложены в новом большом формате 90x180,  
а также в форматах 120x120, 60x120 и 60x60 см. Realstone_Ceppo 
предлагается также в структурированной версии толщиной  
9 и 20 мм для создания скоординированных решений  
укладки во внутренних и наружных пространствах.

REALSTONE_CEPPO COLLECTION

La collezione in gres 
porcellanato ripropone 

fedelmente l’estetica 
del Ceppo di Gré, 

caratterizzata dalla 
presenza di piccoli e
grandi “ciottoli” che 

arricchiscono la base 
neutra della pietra.

Quattro colori, in due 
tonalità fredde e calde, 

sono declinati sul nuovo 
grande formato 90x180 

e sui formati 120x120, 
60x120 e 60x60 cm. 
Realstone_Ceppo è 

disponibile anche in 
versione strutturata

con spessore 9 e 20 mm 
per offrire soluzioni di 

posa coordinate tra
interno ed esterno.

RCWS Grigio Strutturato Rettificato 120x120 - 471/4”x471/4”
RCWL Grigio Rettificato 120x120 - 471/4”x471/4”
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RC7S Amuri Decoro Pizzo Biscotto 20x20 - 77/8”x77/8” - RCWT Realstone_Ceppo Beige Strutturato Rettificato 120x120 - 471/4”x471/4”
RCFJ Stratford Clay Rettificato 120x278 - 471/4”x1097/16” 
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10 11

RCX4 Beige Strutturato Rettificato 60x120 - 235/8”x471/4” 

RCZV Realstone_Ceppo Mosaico Triangoli Bianco 29x39 - 117/16”x153/8” - RCFP Stratford White Rettificato 120x278 - 471/4”x1097⁄16”

design contemporaneo, 
ricco di tradizione
contemporary design, rich in tradition / zeitgemäßes, 
traditionsreiches Design / un design contemporain, riche  
de tradition / diseño contemporáneo, rico en tradición / 
современный дизайн, богатый традициями

10

R
EA

LS
TO

N
E_

C
EP

P
O

 C
O

LL
EC

TI
O

N

11



12 13

RCWU Realstone_Ceppo Beige Rettificato 60x120 - 235/8”x471/4” - RCYS Realstone_Ceppo XT20 Beige Rettificato 60x120 - 235/8”x471/4”
RD2X Realstone_Ceppo Gradone Beige 40x120 - 153/4”x471/4”
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infinite tactile beauty / Unendliche Stofflichkeit / une matérialité infinie /  
materialidad infinita / бесконечная материальность 

A timeless aesthetic is reinterpreted with contemporary colors 
and a variety of surfaces for application in residential and 
commercial contexts, its potential extended by mix & match 
combinations with small-size tiles or concrete- and wood-effect 
surfaces. The collection is completed by the Preinciso Listel 
Tile in 13.5x120 cm size, characterised by a scored surface ideal 
for creating contemporary boiserie panels, and the traditional 
Triangolo Mosaic in 29x39 cm size.

Eine zeitlose Ästhetik wird mit modernen Farben und vielfältigen 
Oberflächen für Anwendungen in Wohn- und Gewerbebereichen 
neu interpretiert und durch Mix-and-Match-Kombinationen 
mit Kleinformaten bzw. Beton- und Holzoptikoberflächen 
aufgewertet. Die Kollektion erfährt mit dem Riemchen Preinciso 
im Format 13,5x120 cm, das mit Einkerbungen der Oberfläche 
für zeitgemäße Boiserie-Effekte aufwarten kann, eine passende 
Ergänzung. Für den klassischeren Geschmack wird das 
traditionelle Mosaik Triangolo im Format 29x39 cm angeboten.

Une esthétique intemporelle est réinterprétée avec des 
couleurs contemporaines et des surfaces diversifiées pour 
des applications résidentielles et commerciales, mises en 
valeur par des associations mix & match petits formats ou des 
surfaces effet béton et bois. Le Listel Preinciso de 13,5x120 cm, 
caractérisé par une incision sur la surface qui permet de créer 
des boiseries contemporaines, et la Mosaïque traditionnelle 
Triangolo de 29x39 cm, complètent la collection.

Una estética atemporal se reinterpreta con colores 
contemporáneos y superficies diversificadas para aplicaciones  
residenciales y comerciales, realzadas también por 
combinaciones Mix & match con formatos pequeños o superficies 
de imitación del cemento y la madera. La colección se ve 
completada con el listelo Preinciso en el formato de 13,5 x 120 cm, 
que se caracteriza por el grabado de su superficie, que permite 
crear boiseries contemporáneas y con el tradicional mosaico 
Triangolo en el formato de 29 x 39 cm.

Существующая вне времени эстетика пересматривается при 
помощи современных цветов и разнообразных поверхностей, 
предназначенных для жилых и торговых объектов. Их 
ценность также подчеркивают сочетания Mix & Match  
с мелкими форматами или же с поверхностями с эффектом 
цемента и дерева. Коллекция дополняется бордюром Preinciso 
13,5x120 см, то есть, декоративным элементом с надрезами 
на поверхности, при помощи которого можно создавать 
современные стеновые панели, и традиционной мозаикой 
Triangolo в формате 29x39 см.

REALSTONE_CEPPO COLLECTION

RCXK Grigio Rettificato 90x180 - 357/16”x707/8”

infinita
matericità

Un’estetica senza tempo 
viene reinterpretata con 

colori contemporanei e 
superfici diversificate 

per applicazioni in 
ambito residenziale e 

commerciale, valorizzate 
anche da abbinamenti 

mix&match con piccoli 
formati o superfici effetto 

cemento e legno.
La collezione si completa 

con il Listello Preinciso 
nel formato 13,5x120 cm, 

caratterizzato
da un’incisione in 

superficie che permette 
di creare boiserie 

contemporanee e con 
il tradizionale Mosaico 

Triangoli nel formato 
29x39 cm.
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16 17

RCU1 Look Lino 6x24 - 23⁄8”x97⁄16” - RCU4 Look Struttura 3D Yubi Lino 6x24 - 23⁄8”x97⁄16” - RCXL Realstone_Ceppo Beige Rettificato 90x180 - 357/16”x707/8”
RCX4 Realstone_Ceppo Beige Strutturato Rettificato 60x120 - 235/8”x471⁄4” - RCFJ Stratford Clay Rettificato 120x278 - 471/4”x1097/16”
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RCXN Realstone_Ceppo Bianco Rettificato 90x180 - 357/16”x707/8” - R8HN Gleeze Beige 5x15 - 115/16”x57/8” 

R8HN Gleeze Beige 5x15 - 115/16”x57/8” - RCFJ Stratford Clay Rettificato 120x278 - 471/4”x1097/16” - RCXN Realstone_Ceppo Bianco Rettificato 90x180 - 357/16”x707/8”
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20 21

RCZS Listello Preinciso Grigio Rettificato 13,5x120 - 55/16”x471⁄4” - RCWX Ceppo Grigio Rettificato 60x120 - 235/8”x471⁄4” 

RAEX Glacé Muschio Glossy 7,5x20 - 215/16”x77/8” - RCZQ Realstone_Ceppo Listello Preinciso Antracite Rettificato 13,5x120 - 55/16”x471⁄4” 
RCWW Realstone_Ceppo Antracite Rettificato 60x120 - 235/8”x471⁄4” 
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RCWJ Realstone_Ceppo Antracite Rettificato R10 120x120 - 471⁄4”x471⁄4” 
RADZ Inedito Cenere Rettificato 20x120 - 77/8”x471⁄4” 

22 23
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dynamic outdoor design / Dynamische Außenbereiche / des extérieurs dynamiques /  
exteriores dinámicos / динамичное наружное оформление

The structured finish with high skid resistance, available in 120x120, 
60x120 and 60x60 cm sizes, is ideal for use as an outdoor paving and wall 
covering. In the XT20 version 20 mm thick, Realstone_Ceppo is extremely 
versatile, suitable for use for raised paving systems and for installation  
on grass, gravel, sand and driveways. The 3D Ink technology creates  
a highly tactile surface with tastefully combined shade variations  
and details, with perfect matching of patterning and structure that 
provides a natural look of great depth.

Das strukturierte Finish mit seinen ausgezeichneten rutschhemmenden 
Eigenschaften ist in den Formaten 120x120, 60x120 und 60x60 cm 
erhältlich und eignet sich ideal für Boden- und Wandbeläge in 
Außenbereichen. In der Version XT20 mit 20 mm Stärke beweist 
Realstone_Ceppo seine außergewöhnliche Vielseitigkeit; das Material 
kann für Doppelböden, für Verlegungen auf Gras, Kies und Sand sowie 
für Fahrwege eingesetzt werden. Die 3D Ink Technologie erlaubt eine 
ultimative Aufwertung der Stofflichkeit der Oberfläche durch Abwägen 
der Farbspieleffekte und Details; dank der perfekten Übereinstimmung 
zwischen Grafik und Struktur kommt eine natürliche und nachhaltige 
Ästhetik zur Geltung.

La finition structurée aux propriétés antidérapantes élevées, disponible 
dans les formats 120x120, 60x120 et 60x60 cm, est idéale pour les 
revêtements de sol et de murs extérieurs. Dans la version XT20 en 
épaisseur 20 mm, Realstone_Ceppo offre une grande polyvalence pour  
les planchers surélevés, la pose sur l'herbe, le gravier, le sable et les  
sols carrossables. La technologie 3D Ink permet de valoriser au maximum  
la matérialité de la surface. La correspondance parfaite entre le 
graphisme et la structure équilibre les effets de différence de tons  
et détails, conférant ainsi de la profondeur à une esthétique naturelle.

El acabado estructurado de elevadas características antideslizantes, 
disponible en los formatos de 120 x 120, 60 x 120 y 60 x 60 cm, resulta 
ideal para pavimentos y revestimientos exteriores. En la versión XT20  
de 20 mm de grosor, Realstone_Ceppo ofrece una gran versatilidad  
para pavimentos sobreelevados, colocaciones sobre hierba, grava,  
arena y caminos transitables. La tecnología 3D Ink permite dar  
el máximo realce al carácter matérico de la superficie, equilibrando  
los efectos de degradación tonal y los detalles, gracias a una perfecta 
correspondencia entre grafismo y estructura, capaz de brindar  
una estética natural y profunda.

Структурированная отделка с высокими характеристиками 
нескользкости, предлагаемая в форматах 120x120, 60x120 и 60x60 см, 
отлично подходит для настила полов и облицовки стен в наружных 
пространствах. В версии ХТ20 толщиной 20 мм Realstone_Ceppo 
предлагает высокую практичность для устройства фальшполов, 
настила на траву, щебень, песок и изготовления проездов.  
Технология 3D Ink позволяет наилучшим образом подчеркнуть 
фактурность поверхностей, уравновешивая детали и эффекты 
разнотона, что достигается удачным соответствием графики и 
структуры, создающим натуральную и глубокую эстетику.

REALSTONE_CEPPO COLLECTION

esterni
dinamici

La finitura strutturata dalle 
elevate caratteristiche 

antiscivolo, disponibile nei 
formati 120x120, 60x120 
e 60x60 cm, è ideale per 
pavimenti e rivestimenti 

esterni. Nella versione 
XT20 con spessore 20 mm, 

Realstone_Ceppo offre 
una grande versatilità per 

pavimenti sopraelevati, 
pose in appoggio su erba, 
ghiaia, sabbia e passaggi 

carrabili. La tecnologia 3D 
Ink consente di valorizzare 

al meglio la matericità della 
superficie, bilanciando 

effetti di stonalizzazione 
e dettagli, grazie a una 

perfetta corrispondenza tra 
grafica e struttura, capace 

di regalare un'estetica 
naturale e profonda.
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RCGX Stratford Wall Struttura 3D Resina Clay Rettificato 40x120 - 153⁄4” x471/4”
RCYQ Realstone_Ceppo XT20 Bianco Rettificato 60x120 - 235/8”x471/4”
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RCWW Realstone_Ceppo Antracite Rettificato 60x120 - 235/8”x471/4” - RARP Inedito XT20 Cenere Rettificato 40x120 - 153⁄4”x471/4”
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28 29

superfici continue
per valorizzare anche
i rivestimenti esterni
continuous surfaces for prestige outdoor coverings / Durchgehende 
Oberflächen zur Aufwertung auch von Wandverkleidungen  
in Außenbereichen / des surfaces continues pour mettre aussi 
en valeur les revêtements extérieurs / superficies continuas 
para realzar también los revestimientos exteriores / cплошные 
поверхности, чтобы подчеркнуть также наружную облицовку

Alte prestazioni. Il grande formato 
90x180 cm esalta la straordinaria 
matericità di Realstone_Ceppo, insieme 
alle rinnovate qualità tecniche e di 
resistenza proprie del gres porcellanato, 
per suggerire nuove soluzioni  
che coniugano estetica e funzionalità.

Outstanding performance. The large 
90x180 cm size fully reveals the  
tactile beauty of Realstone_Ceppo,  
which combines with the enhanced 
technical qualities and durability  
typical of porcelain stoneware  
to enable new solutions that offer 
functionality with style.

Leistungsstark. Das Großformat  
90x180 cm unterstreicht die 
außergewöhnliche Stofflichkeit  
von Realstone_Ceppo; zusammen 
mit den aktualisierten technischen 
Qualitäten und der Robustheit,  
die dem Feinsteinzeug eigen sind,  
werden neue Lösungen angeboten,  
die Ästhetik und Funktionalität vereinen.

Hautes prestations. Mettant en valeur 
l'extraordinaire matérialité de Realstone_
Ceppo, ainsi que les qualités techniques 
et de résistance renouvelées propres au 
grès cérame, le grand format 90x180 cm 
propose de nouvelles solutions qui allient 
esthétique et fonctionnalité.

Elevadas prestaciones. El formato 
grande de 90 x 180 cm pone de relieve 
el extraordinario carácter matérico de 
Realstone_Ceppo, junto con las renovadas 
cualidades técnicas y de resistencia 
propias del gres porcelánico, para sugerir 
nuevas soluciones que conjugan estética  
y funcionalidad.

Высокие характеристики. Большой 
формат 90х180 см подчеркивает 
удивительную фактурность Realstone_
Ceppo и демонстрирует обновленные 
технические характеристики и 
прочность, свойственные керамограниту, 
для предложения новых решений, 
объединяющих в себе эстетику  
и функциональность.

RCXK Realstone_Ceppo Grigio Rettificato 90x180 - 357/16”x707/8” - RCYU Richmond XT20 Ivory Rettificato 100x100 - 393/8”x393/8”
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RCYQ Realstone_Ceppo XT20 Bianco Rettificato 60x120 - 235/8”x471/4” - R8FR Look Blu 6x24 - 23⁄8”x97⁄16” - RD1N Realstone_Ceppo XT20 Elemento Elle 15x120 - 57/8”x471/4”
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Realstone_Ceppo

IMBALLI / PACKAGING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / YПАКОВКИ

120x120 cm
471⁄4”x471⁄4”

 9 mm

60x120 cm
235/8”x471/4”

 9 mm
 20 mm

60x60 cm
235/8”x235/8”

 9 mm
 20 mm

90x180 cm
357/16”x707/8”

 9 mm

naturale/ 
matt 

outdoor

gres fine porcellanato colorato in massa - rettificato monocalibro / colorbody fine porcelain stoneware - rectified monocaliber / durchgefärbtes feinsteinzeug  
- rektifiziert, in einem werkmaß / grès cérame fin coloré dans la masse - rectifié monocalibre / gres porcelánico fino coloreado en toda la masa - rectificado 
monocalibre / гомогенный мелкозернистый керамогранит - ректифицированный монокалиберный

60x60 20mm
gres porcellanato - rettificato monocalibro / porcelain stoneware - rectified monocaliber / feinsteinzeug - rektifiziert, in einem werkmaß / grès cérame émaillé  
- rectifié monocalibre / gres porcelánico - rectificado monocalibre / керамогранит - ректифицированный монокалиберный

gruppo BIa UNI EN 14411_G

3D Ink

R9 Naturale/Matt
R10 Nat. R10
R11 Strutturato

PENDULUM 
classe 1 Naturale/Matt
classe 2 Nat. R10
classe 3 Strutturato
ptv > 36 (Slider 96) R10,
Strutturato
p2 Naturale/Matt
p3 Nat. R10
p4 Strutturato

D-COF
> 0,42

BCR
µ > 0,40

B Nat. R10
C Strutturato
≤ 175 mm3

R11 PENDULUM 
classe 3
ptv > 36 (Slider 96)
p4

D-COF
> 0,60

BCR
µ > 0,40

C

≤ 175 mm3

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / EIGENSCHAFTEN / 
CARACTERISTIQUES / DATOS / ХАРAКТEPИCТИКИ

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / EIGENSCHAFTEN / 
CARACTERISTIQUES / DATOS / ХАРAКТEPИCТИКИ XT20

CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS / ZERTIFIZIERUNGEN / 
CERTIFICATIONS / CERTIFICACIONES / CEPТИФИКAЦИИ

HPDEPD

scatole / box / karton / boîte / caja / kоробк pallet / pallet / palette / palette / pallet / поддон

 mm

90x180 Rettificato  2 3,24 71,49 18 58,32 1286,85 9 
120x120 Rettificato  1 1,44 30,00 36 51,84 1080,00  9
60x120 Rettificato  2 1,44 30,45 36 51,84 1096,21 9
60x120 XT20  1 0,72 33,00 36 25,92 1187,90 20
60x60 Rettificato  3 1,08 22,52 40 43,20 900,75 9
60x60 XT20  2 0,72 32,00 32 23,04 1024,00 20
13,5x120 Listello Preinciso  4 0,65 30,00 40 25,92 1200,03 9
29x39 Mosaico Triangoli  4 0,45 15,00 50 22,62 749,99 9
15x60x4 E.ELLE Strutt  4 0,36 6,00 - - - 9
7x60 BT.B.C.  16 9,60 ml 14,00 - - - 9
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Realstone_Ceppo 90x180 - 357/16”x707/8”  120x120 - 471/4”x471/4”  60x120 - 235/8”x471⁄4”  60x60 - 235/8”x235/8”  13,5x120 - 55/16”x471⁄4”  29x39 - 117/16”x153/8”  

RCY1  7x60  BT.B.C.

RCXX  15x60x4  E.ELLE

RCXN 90x180  Bianco Rett
RCXG 90x180  Bianco Rett R10 
RCWM 120x120  Bianco Rett
RCWG 120x120  Bianco Rett R10
RCWQ 120x120  Bianco Strutt Rett
RCWV 60x120  Bianco Rett
RCWY 60x120  Bianco Rett R10
RCX2 60x120  Bianco Strutt Rett
RCX6 60x60  Bianco Rett
RCXD 60x60  Bianco Rett R10

RCY2  7x60  BT.B.C.

RCXZ  15x60x4  E.ELLE

RCXL 90x180  Beige Rett
RCXF 90x180  Beige Rett R10
RCWP 120x120  Beige Rett
RCWK 120x120  Beige Rett R10
RCWT 120x120  Beige Strutt Rett
RCWU 60x120  Beige Rett
RCX1 60x120  Beige Rett R10
RCX4 60x120  Beige Strutt Rett
RCX9 60x60  Beige Rett
RCXE 60x60  Beige Rett R10

RCY3  7x60  BT.B.C.

RCXW  15x60x4  E.ELLE

RCXK 90x180  Grigio Rett
RCXJ 90x180  Grigio Rett R10 
RCWL 120x120  Grigio Rett
RCWH 120x120  Grigio Rett R10
RCWS 120x120  Grigio Strutt Rett
RCWX 60x120  Grigio Rett
RCX0 60x120  Grigio Rett R10
RXC3 60x120  Grigio Strutt Rett
RCX7 60x60  Grigio Rett
RCXC 60x60  Grigio Rett R10

RCZT 13,5x120 Listello Preinciso
Bianco Rett

RCZR 13,5x120 Listello Preinciso
Beige Rett

RCZS 13,5x120 Listello Preinciso
Grigio Rett

RCZQ 13,5x120 Listello Preinciso
Antracite Rett

RCY0  7x60  BT.B.C.

RCXY  15x60x4  E.ELLE

RCXM 90x180  Antracite Rett
RCXH 90x180  Antracite Rett R10 
RCWN 120x120  Antracite Rett
RCWJ 120x120  Antracite Rett R10
RCWR 120x120  Antracite Strutt Rett
RCWW 60x120  Antracite Rett
RCWZ 60x120  Antracite Rett R10
RCX5 60x120  Antracite Strutt Rett
RCX8 60x60  Antracite Rett
RCXA 60x60  Antracite Rett R10

RCZV 29x39  Mosaico Triangoli Bianco

RCZW 29x39  Mosaico Triangoli Beige

RCZX 29x39  Mosaico Triangoli Grigio

RCZU 29x39  Mosaico Triangoli Antracite

34 3534 35

R
EA

LS
TO

N
E_

C
EP

P
O

 C
O

LL
EC

TI
O

N
_

S
U

M
M

A
R

Y

R
EA

LS
TO

N
E_

C
EP

P
O

 C
O

LL
EC

TI
O

N
_

S
U

M
M

A
R

Y



36 37

60x120 - 235/8”x471⁄4”  60x60 - 235/8”x235/8”Realstone_Ceppo XT20

RCYQ 60x120  Bianco Rett
RD7E 60x60  Bianco Rett

RCYP 60x120  Grigio Rett
RD7F 60x60  Grigio Rett

RCYS 60x120  Beige Rett

RCYR 60x120  Antracite Rett

GRADONE
STEP TILE

40x120

GRADONE
STEP TILE

40x120

GRADONE
STEP TILE

40x120

GRADONE
STEP TILE

40x120

GRADONE BORDO TORO NON SMALTATO
UNGLAZED BULLNOSE STEP

60x120

ALZATA
RISER TILE

20x120

ALZATA
RISER TILE

20x120

ALZATA
RISER TILE

20x120

LAVORAZIONE LATI
TAGLIO + ASSEMBLAGGIO
EDGES PRODUCED BY 
CUTTING + ASSEMBLY

SOLO SU LATO LUNGO
ON LONG SIDE ONLY

LATO LUNGO + SX
LONG SIDE + L

LATO LUNGO + DX
LONG SIDE + R

LATO LUNGO + DX + SX
LONG SIDE + R + L

SOLO SU LATO LUNGO
ON LONG SIDE ONLY

NESSUN LATO LAVORATO
NO SHAPED EDGES

ENTRAMBI I LATI CORTI 
BOTH SHORT SIDES

DX/SX RIBALTABILE
R/L REVERSIBLE

Bianco RD2Y RD2S RD3Q RD3D RD3F RD2L RD2P RD2H
Beige RD2X RD2U RD3R RD3A RD3G RD2M RD2Q RD2F
Grigio RD36 RD2V RD3S RD3E RD3H RD2J RD2R RD2E
Antracite RD2Z RD2T RD3P RD3C RD3J RD2K RD2N RD2G

COPRI MURETTO
COPING TILE

40x120

COPRI MURETTO
COPING TILE

40x120

ELEMENTO ELLE
L-EDGING TILE 

15x120x4

BORDO U
U-EDGING TILE

15x60x15

CORDOLO L
L-KERB TILE

15x60x20

CANALINA
GUTTER TILE

15x60x8

GRIGLIA
GRID TILE

15x60

LAVORAZIONE ROMPIGOCCIA
NON-DRIP EDGE

SU 2 LATI LUNGHI 
ON THE 2 LONG SIDES

SU 3 LATI 
ON 3 SIDES

Bianco RD3K RD3T RD1N RD20 RD2C RD1S RD1W
Beige RD3L RD3W RD1M RD1X RD2D RD1Q RD1T
Grigio RD3M RD3V RD1K RD1Y RD2A RD1P RD1U
Antracite RD3N RD3U RD1L RD1Z RD22 RD1R RD1V

RCU8 Look Struttura 3D Yubi Verde 6x24 - 23⁄8”x97⁄16” - RCTZ Look Verde 6x24 - 23/8”x97/16” - R8FM Look Bianco 6x24 - 23/8”x97/16” 
RCWS Realstone_Ceppo Grigio Strutturato Rettificato 120x120 - 471/4”x 471/4”
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Tutti i pezzi speciali sono su richiesta e sono coordinabili ai fondi rettificati. Gli imballi 
vengono calcolati sulla base del quantitativo ordinato / All special pieces are supplied  
to order and can be matched with the rectified plain tiles. Packaging is calculated  
on the basis of the quantity ordered / Alle Formteile sind auf Anfrage erhältlich und mit  
den rektifizierten Grundfliesen kombinierbar. Die Verpackung wird auf der Grundlage 
der Bestellmenge berechnet / Toutes les pièces spéciales sont fabriquées sur demande 
et coordonnables aux fonds rectifiés. Les emballages sont calculés en fonction de la 
quantité commandée / Todas las piezas especiales se entregan bajo pedido y se pueden 
coordinar con los fondos rectificados. Los embalajes se calculan según las cantidades 
encargadas en los pedidos / Все специальные изделия производятся на заказ и 
сочетаются с обрезной фоновой плиткой. Упаковки рассчитываются на основе 
заказанного количества

Gradone / Step tile, Elemento Elle / L-edging tile, Bordo U / U-edging tile, 
Cordolo L / L-kerb tile, Canalina / Gutter tile
Assemblato / Two-piece l-tile / Randstein zweiteilig / Assemblé / Montado / Собранная

PEZZI SPECIALI / TRIMS / SPEZIALTEILE / PIÈCES SPÉCIALES / PIEZAS ESPECIALES / 
CПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ XT20

Per le pavimentazioni esterne non protette, Ragno consiglia di creare una pendenza  
≥ 1,5% sulla superficie calpestabile allo scopo di limitare il formarsi di ristagni d’acqua 
localizzati. Nel caso in cui questi ristagni permangano sulla superficie delle piastrelle 
nonostante una posa a regola d’arte, è necessario intervenire meccanicamente con 
l’utilizzo di scope o aspira-liquidi / For unprotected outdoor pavings, Ragno recommends 
the creation of a gradient of ≥ 1.5% on the finished surface, to prevent the formation 
of patches of standing water. In the event that standing water persists on the surface 
of the tiles in spite of correct installation, it must be removed mechanically with the 
aid of brooms or wet-and-dry vacuum cleaners / Zur Unterbindung von punktueller 
Stauwasserbildung bei Belägen in ungeschützten Außenbereichen, empfiehlt die Ragno 
die Ausbildung eines Gefälles ≥ 1,5% auf der Trittfläche. Sollte trotz fachgerechter 
Verlegung Stauwasser auf der Fliesenoberfläche zurückbleiben, ist dessen mechanische 
Entfernung mit Hilfe eines Besens oder Nasssaugers erforderlich /  
Pour des sols extérieurs non protégés, Ragno conseille de créer une inclinaison ≥ 1,5 
% sur la surface de piétinement en vue de limiter la stagnation localisée de l’eau. Si, 
malgré une pose dans les règles de l’art, cette stagnation devait persister à la surface 
des carreaux, une intervention mécanique, au moyen de balais et d’aspirateurs de 
liquides, est alors nécessaire / En el caso de pavimentaciones exteriores no protegidas, 
Ragno recomienda crear una pendiente ≥ 1,5% en la superficie transitable para limitar la 
formación de depósitos localizados de agua estancada. En caso de que estos depósitos 
de agua permanezcan en la superficie del azulejo, aun cuando la colocación se haya 
realizado correctamente, será necesario intervenir mecánicamente empleando un cepillo 
o un aspirador de líquidos / Для наружных незащищенных полов Ragno рекомендует 
создавать уклон ≥ 1,5% на пешеходной поверхности для снижения образования 
локальных застоев воды. В случае, если застои воды образуются на плитке несмотря 
на правильную укладку, необходимо прибегать к использованию механических 
средств, таких как щетки или же аппараты для сбора жидкостей

CONSIGLI DI POSA / INSTALLATION ADVICE / HINWEISE ZUR VERLEGUNG / 
CONSEILS DE POSE / SUGERENCIAS PARA LA COLOCACIÓN / РЕКОМЕНДАЦИИ  
ПО УКЛАДКЕ XT20

TECH INFO

  V2

VARIAZIONI CROMATICHE / COLOR VARIATIONS / FARBVARIATIONEN / VARIATIONS 
CHROMATIQUES / VARIACIONES CROMÁTICAS / ВАРИАНТЫ ОТТЕНКА

H

DESTINAZIONE D’USO / INTENDED USE / ANWENDUNGSBEREICH / CHAMP  
D’APPLICATION / USO PREVISTO / НАЗНАЧЕНИЕ

3D Ink

TECNOLOGIE / TECHNOLOGIES / TECHNOLOGIEN / TECHNOLOGIES / TECNOLOGÍAS /  
ТЕХНОЛОГИИ

PEZZI SPECIALI / TRIMS / SPEZIALTEILE / PIÈCES SPÉCIALES /  
PIEZAS ESPECIALES / CПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

BT.B.C.
Battiscopa Becco Civetta ottenuto da taglio del fondo / Coved Edge Skirting Tile cut from 
plain tile / Sockelleiste, Halbrundstab, aus Grundfliese geschnitten / Plinthe bord rond 
découpée dans le fond / Rodapié canto romo conseguido mediante corte del fondo /  
Плинтус с закругленным краем, полученный из фоновой плитки

E.Elle
Elemento ad Elle tagliato ed assemblato / Two-piece L-Tile / Schenkelplatte, geschnitten 
und zusammengesetzt / Élément en L coupé et assemblé / Elemento en forma de “L” 
cortado y montado / Г-образный элемент, состоящий из двух частей

Per caratteristiche tecniche e certificazioni, visita la scheda tecnica online: / For technical characteristics and certifications, see the online data sheet: / Technische eigenschaften und 
Zertifizierungen Siehe das Online-Datenblatt: / Pour caracteristiques techniques et certifications, consulter la fiche technique: / Para datos tecnicos y certificaciones, ver ficha técnica: / 
Тexничecкиe xapaктepиcтики и cepтификaци:

ragno.it/collezioni/realstone_ceppo/

La riproduzione dei colori è approssimativa. Le tabelle con i dati riferiti ai contenuti per scatole ed ai pesi degli imballi sono aggiornate al momento della stampa del catalogo, pertanto 
i dati elencati possono subire variazioni. / Color reproduction approximate. The tables with the data referred to the content per box and to the packing weight are updated at the catalogue 
printing time; therefore the listed data can be altered. / Farbwiedergabe unverbindlich. Die in den Tabellen enthaltenen Daten in Bezug auf den Inhalt pro Karton und das Gewicht 
der jeweiligen Verpackung werden am Ausgabedatum des Katalogs richtig gestellt. Jeweilige Veranderungen entsprechender Daten sind somit vorbehalten. / Reproduction couleurs 
approximative. Les tableaux avec les donnees concernant les contenus par colis et les poids des emballage sont mis a jour au moment ou le catalogue est imprime, c’est pourquoi ces 
donnees peuvent subir des variations. / Reproduccion de los colores aproximada. Las tablas con los datos del contenido por caja y el peso de los embalajes, estan puestas al dia en la fecha 
de impresion del catalogo, por tanto los datos indicados pueden sufrir variaciones. / Воспроизведение цветов ориентировочное. Таблицы с данными, относящимися к содержанию 
коробок и весу упаковок, действительны на момент издания каталога, следовательно, они могут претерпеть изменения.

Mosaico Triangoli
Mosaico assemblato su rete in fibra di vetro / Mosaic mesh - mounted on fibreglass /  
Auf Glasfasernetz geklebtes Mosaik / Mosaïque montée sur filet en fibre de verre /  
Mosaico enmallado sobre fibra de vidrio / Мозаика, собранная на сетке из 
стекловолокна

DECORI / DECORATIVE PIECES / DEKORE / DÉCORS / DECORACIONES / ДЕКОРЫ

ragno.it 

ART DIRECTION
Ikos

CONTACTS
info@ragno.it

The Company reserves the right, at any time and without prior 
notice, to change the information and technical characteristics 
given in this catalogue, none of which are to be considered 
legally binding. Weights, colors and dimensions are subject  
to the normal variations resulting from the ceramic firing 
process. Within the limits of printed material, the colors  
and aesthetic features of the products illustrated correspond 
as closely as possible to those of the actual products.

© 2025 Copyright by Ragno – Marazzi Group S.r.l. 
All rights reserved.

01.25

Not any part of this work can be reproduced in any way without 
the preventive written authorization by Ceramiche Ragno.

To discover more about Ceramiche Ragno collections visit 
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